

11月30日,2013年最后一期“市长电话进社区”活动在鑫苑中央花园举行。市农产品质量检测流通中心如往常一样准时来到活动现场,为市民解答咨询,提供农产品质量安全现场免费检测等便民服务。自活动开展以来,市农产品质量检测流通中心每周六都会按时参加此项活动,共计37次。免费为群众检测蔬菜样品450余批次,解难答疑760余次,发放农产品质量安全宣传彩页近10万份。

市农产品质量检测流通中心除了持续参加“市长电话进社区”活动以外,还在全市范围内持续开展“您买菜,我检测”公益活动。一是持续在农贸市场、大型超市、广场和社区开展“您买菜,我检测”公益活动。今年以来,市检测中心共开展活动80余次,现场免费为群众检测果蔬样品2000余批次,发放农产品质量安全宣传彩页近20万份。二是与商务局、办事处结合,认真做好“周末蔬菜直通车”现场蔬菜检测工作,使群众在社区内就能买到价格实惠、质量安全的农产品。三是强化网格化管理,与区农产品检测中心、办事处进行条块融合,执法监管更加迅速,群众的“菜篮子”更加安全。

农产品质量安全报告

2013年以来,市农产品质量检测流通中心带领全体职工积极践行党的群众路线,扎实办好惠民实事,让人民群众切实看到政府的监管就在身边。

2013年11月25日至12月1日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜21803批次,合格率99.92%;抽检水果1237批次,合格率为99.67%;抽检水产品521批次,合格率为100%。抽检原(杂)粮607批次,合格率100%;抽检干菜(果)1480批次,合格率99.53%;抽检茶叶890批次,合格率100%。销毁不合格农产品225公斤。

郑州市农业工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

扎实推进12项专项治理工作

全市两天收容违规犬407只

本报讯(记者 裴其娟 黄永东 张倩)记者昨日从市养犬管理联合执法工作领导小组了解到,12月1日起,我市启动违规养犬行为查处工作以来,两天共收容各类违规犬只407只。

12月1日当天,全市共出动执法人员4180余人,其中执法人员860余人、公安干警120余人、办事处工作人员3200余人,出动车辆260余辆,劝阻违规养犬行为530起,收容犬只234只;2日,全市共出动执法人员3860人,其中执法人员860人、公安干警100余人、办事处工作人员2900余人,出动车辆200余辆,劝阻违规行为460余起,收容犬只173只。

高新区采取错时执法查处违规犬只。12月1日早7时~9时、19时~22时,执法局联合5个办事处50名工作人员、3名公安人员、43名执法人员,出动车辆15台,分3组对辖区内3个办事处进行查处,暂扣收容流浪犬26只;发现不文明养犬行为3起,由于劝导后养犬人愿意按规定办理养犬证,未暂扣。12月2日早上,局属中队暂扣收容流浪犬7只。

郑东新区规范养犬工作指挥部积极安排、精心组织。12月1日,郑东新区5个办事处的书记、主任带领执法局、办事处、公安组成的联合执法队伍在各自辖区开展了宣传、教育、执法工作,郑东新区

管委会领导也亲临一线进行现场督导。截至2日,已出动联合执法人员700余人次,执法车辆160台次,纠正教育各类违规遛犬行为80人次,抓捕流浪犬只36只、暂扣违规犬只5只。

经开区安排部署以办事处为主体的犬只执法中队,结合公安分局力量,抽调10名业务骨干和一名主管领导成立养犬纠察队,依法查处违规养犬行为。安排专人专岗对重点区域游园,进行早6时到晚9时不间断巡查督导。截至2日下午,经开区共出动人员500余人次,执法车辆60余台次,查处违规遛犬行为8起,收容流浪犬只70余只,暂扣无证违规犬只3只。

黎明路管道碰头施工 区域降压供水60小时

本报讯(记者 张丽霞)为配合市政道路建设,郑州自来水公司将黎明路(西环路—秦岭路)DN800供水管道进行改造碰头施工,届时,托斯卡纳、电力学校、电力小区三个区域将会停水。

据介绍,本次碰头施工时间为:4日9时至6日21时。降压时间共计60个小时。京广铁路以西、西三环以东、北三环以南、棉纺路以北区域降压供水,黎明路沿线部分区域5楼以上用户用水也会受到影响,请用户做好储水准备。施工期间,施工单位将周密布置、科学安排施工,加快抢

修进度,24小时不间断作业。施工单位已做好前期准备工作,碰头中的技术节点等做出详细安排,管网调度、施工人员已进入待命状态,降压供水调度过程中,自来水公司根据市民反映和全市的管网测压监控点及时合理调度水厂压力,尽量减小降压对市民的影响。

降压供水过程中,相关部门会根据市民反映和全市的管网测压监控点及时调度水厂压力。根据用户反映集中的地方提供应急送水,必要时设置临时取水点。

交警微信公共平台 首增路况查询功能

本报讯(记者 王娟 通讯员 李冰)记者昨日从市公安局交巡警二大队获悉,即日起,交巡警二大队微信公共平台首增郑州交通路况查询功能,驾驶员出行前可登录郑州交巡警二大队微信公共平台,对郑州市实时路况进行查询。

据交巡警二大队民警介绍,

大队微信平台后台设置在大队指挥室,可以随时掌握和发布我市路况信息。开通微信平台路况查询功能后,可实现每天7时30分至12时、14时至19时30分每半小时一次全市路况信息更新查询,其间如有新的拥堵情况发生,微信公共后台管理员会进行随时发布。

千辆公交周周体检 四大预案确保畅行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 楠楠)昨日,记者从郑州公交四公司获悉,目前该公司1000多辆公交车提前做好冬运计划,随时启动“四大预案”,确保恶劣天气下市民能顺利乘坐公交车出行。

目前,公司已提前制定冬季行车计划,并制定应对大风、大雨、大雪等恶劣天气应急预案。结合冬季昼短夜长的特点和市民出行规律,保证公交车出车率达100%,确保首班不延迟、末班不提前。根据各线路堵点以及客流高段面分布情况,重点对客流稠密区,开通985路、14路区间车,并按客流动态,合理使用灵活

调度手段,提高车辆周转速度,满足沿线市民出行需求。

进入冬季以来,该公司已对所属公交车每周进行一次“上地沟”检修,方向制动、电路油路、气路空调等关键部位实行“强制维护”,及时加注防冻液,确保营运车辆性能处于最佳状态。针对可能到来的冰冻雪天,公司已备足公交车冬季所需防冻液,一旦遇到大雪、大雾等恶劣天气时,公交四公司采取首班“双保险”排班,保证62条公交线路首班车准点发车。一些重点路段和坡道、弯道、桥梁、隧道等危险路段也将实行定时、定人、定点现场指挥。



进入冬季以来,针对季节发案的特点,市公安局特警支队的特警们强化业务训练,提高自身技能。 本报记者 唐强摄

冬季当心“暖气病”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 贺婉樱)入冬以来,不少家庭、办公场所都开了空调或用了暖气,温暖如春,很舒服,但专家提醒,这样的环境很容易诱发“暖气病”。

郑州人民医院呼吸内科医生吴红科介绍,供暖期间,很多市民早上醒来会感到口干舌燥,甚至还会鼻腔出血,那是由于家里暖气温度过高、空气干燥造成的。干燥是冬季人们健康的主要“杀手”,如果干燥持续时间过长,就会使呼吸道黏膜分泌物减少,再加上人们为了保暖不开窗通风,灰尘、细菌大量滋生,附着在黏膜上,很容易刺激喉部引发咳嗽、上呼吸道感染、感冒,发生支气管炎、气管哮喘等疾病。

“家里的温度保持在18℃~24℃为宜。”心血管内科主治医师

吴磊说,家中暖气温度过高,会使人体水分缺失,导致血液黏稠度增高,引起血压下降及心绞痛等心血管疾病。屋里暖气过浓,和室外温差太大,可能导致血压波动大、冠状动脉不堪重负,从而引发冠心病、急性左心衰等。对肺心病、心功能不全的患者而言,“暖气病”引发的呼吸道感染很容易导致心慌、胸闷等症。

专家提醒,冬季室内外温差较大,在外出时要注意保暖,尽量减少温差对人体的刺激,外出时可适当地揉揉耳唇,加快血液循环。室内应注意勤通风,温度控制在18℃~24℃为宜,还可用加湿器或在暖气旁放一盆水来增加室内的湿度,需要特别注意的是,加湿器需要每周定期清洗,避免滋生细菌引发疾病。

规范养犬管理 各区积极行动

自12月1日开始,我市规范养犬由自觉规范阶段转入依法规范阶段,对无证养犬等违规行为将采取严厉查处措施。记者昨日对我市依法养犬情况进行了调查,政府部门和社区居民正在积极行动,大部分居民认识到依法、文明、科学养犬的重要性,对爱护家园、美化环境从我做起有了新的认识。



柴莹莹 制图

中原区城市管理行政执法局联合建设路街道办事处,对辖区的重点区域五一公园周边不文明养犬行为进行集中整治。

中原区城市管理行政执法局针对居民遛犬行为高峰期,及时调整执法人员作息时间,在6时30分至22时开展巡查执法,错时巡查。巡查的内容包括街上遛狗必须携带养犬证和养犬标识,束犬链必须由养犬者牵领,对所养犬只不注册登记和注射疫苗、不清理粪便等不符合城市养犬管理规定的养犬行为,一旦发现执法人员将遵循先教育、后处罚的原则,对违规养犬人耐心讲解法规政策,如劝说无效,则坚决予以查处。此次联合行动,共出动执法车辆12辆,联合执法人员60人,纠正违规遛犬行为45人次。截至目前,暂扣无证和流浪犬只285只,接群众投诉的违规养犬案件121起,全部办结。

据了解,自9月下旬以来,中原区各街道办事处对辖区养犬户开展了逐门逐户入户宣传、犬只免费办证、免费年检、倡导文明遛犬等服务活动,提高了养犬户的文明素养。许多社区还依托三级网格长、党员志愿者、社区巡防队员及辖区单位等宣传、发动,开展了“依法养犬、文明养犬”宣传活动,做到家喻户晓。

管城区 每周两次联合行动促规范养犬

本报记者 孙志刚 王思俊 赵文静 秦月琳 王影 见习记者 谢娟

管城区200多名执法人员采取“连区成片”查处行动,依法查处违规养犬行为。截至昨日,先后下达各类处罚文书77份,暂扣犬只35只,处置违规犬只7只,劝阻违规遛犬行为56起。

管城区以先行试验社区创建为契机,探索总结在规范养犬工作中好的经验做法,组织办证人员深入社区、楼院为养犬户办理证件和提供年检服务,对行动不便的孤寡老人所养犬只提供上门服务、年检服务,在社区门口设立咨询台、投诉、举报电话,方便群众投诉和咨询,并明确东大街办事处作为养犬示范办事处和示范社区,示范带动规范养犬行为,截至11月30日,9个示范社区的入户宣传率、普查登记率、办证率、违规犬只处置率全部达到《郑州市规范市区养犬管

为劝导群众规范养犬、文明养犬,二七区13个街道办事处、102个社区“总动员”,集中治理狗吠打扰居民休息、随地排泄污染环境、恶犬伤人吓坏路人等“狗患三宗罪”。

市规范养犬治理工作开展以来,二七区采取宣传员宣讲、入户讲解、张贴图表等方式进行宣传,确保广场游园、路口街边、小区楼院等重点区域宣传全覆盖;区执法大队及各办事处养犬治理执法小组,采取定人定岗、错时执法、延时执法的方法,在遛犬较为集中的时间段,在重点区域设立宣传台,宣传劝导不文明遛犬行为,查处抓捕禁养犬只和流浪犬;为保证22时以后违规犬只有人查、举报投诉有人管,执法大队组织专门力量,夜间值班接处举报,确保查处违规犬只无时间空当。

据统计,自今年7月底开展规范养犬管理工作以来,二七区共处理群众投诉举报案件330余起,处理市长电话(ZZIC)交办件等9起,案件办结率100%。自查处流浪犬、无主犬以来,群众投诉举报由以前每周二三十起减少到现在每周两三次,投诉量明显减少。截至目前,二七区共暂扣收容流浪犬、无主犬、违规犬只902条。

